

10.12  
SATURDAY  
耶利米書  
21:1-14

上主吩咐我這樣告訴大衛後代——猶大的王室：「你們要留心聽我——上主的話。你們天天要執行公正的審判，從欺壓者手中解救被壓迫的人。不然，你們邪惡的行為會激起我的怒火；那是沒有人能熄滅的。耶路撒冷啊，我要對付你！你高高座落在山上，像巖石矗立於平原。你自誇沒有人能攻打你，擊破你的防線；但是我要因你的行為懲罰你。我要燒毀你的宮殿；火焰要吞滅周圍的一切。我——上主這樣宣布了。」（耶21:11-14）

## 執行公義，解放受迫

耶利米書21章1至14節中，先知耶利米向猶大王西底家傳達上主的信息。耶利米勸告人民投降巴比倫以保全性命，這是現實而艱難的選擇。上主明確表達對耶路撒冷的不滿，但同時也提供了逃脫滅亡的路徑。

上主是公義的審判者，同時卻有憐憫之心。祂提醒祂的子民，要執行公義，解放受壓迫的人。從聖經中，我們看見以色列人曾經尊榮，卻犯罪傷害自己的人民，不斷背叛上主而走向衰敗。我們要引以為鑑，持守信仰。

艾達·威爾斯（Ida B. Wells）是一位美國的記者，也是女性社會運動者和推動廢奴運動者。在19世紀末和20世紀初的美國，她致力揭露和反對黑人受私刑處死（lynching），推動非裔奴隸的解放。她的勇敢是出於基督信仰的支持。每個光榮群體背後，或許都曾有黑暗的一面，願我們能正視我們社會中的錯誤和罪惡，及早悔改，走在公義的生命之道上。

與小組分享和討論以下問題：

有哪些社會問題需要我們去面對和解決？  
信仰如何幫助我們在這些問題上做出正確的選擇？

公義的上主，求祢幫助我在困難中持守信仰，追求祢的愛與正義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。